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図1　新型コロナウイルスによるビジネスへの影響（全体・業種別）
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（出所）「新型コロナウイルスによる外資系企業への影響およびニーズ把握に関する

アンケート調査」（ジェトロ）から作成
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図2　今後のビジネス展開・拡大の計画（全体・業種別）
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（出所）「新型コロナウイルスによる外資系企業への影響およびニーズ把握に関す

るアンケート調査」（ジェトロ）から作成
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図3　現状を踏まえたビジネス運営の課題（全体・業種別）
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（出所）「新型コロナウイルスによる外資系企業への影響およびニーズ把握に

関するアンケート調査」（ジェトロ）から作成
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